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Анотація 
 Розглянуто органи Європейського союзу, які представляють і забезпечують загальні для всіх країн-
членів інтереси. На даний момент по всіх домовленостях, що пов'язують усі країни-члени на загальних 
положеннях, сформовані сім головних керівних органів ЄС: Європейський парламент, Європейська рада, Рада 
Європейського Союзу, Європейська комісія, Суд Європейського Союзу, Європейський центральний 
банк та Європейський суд аудиторів. 
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Abstract 
The bodies of the European Union representing and ensuring the common interests of all member states are 

considered. At present, the seven main governing bodies of the EU, the European Parliament, the European Council, 
the Council of the European Union, the European Commission, the Court of Justice of the European Union, the 
European Central Bank and the European Court of Auditors, have been formed in all agreements that link all member 
countries to the general provisions. 
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Вступ 

Європейський Союз —  економічний та політичний союз  28 незалежних держав-членів, що 
розташовані здебільшого у  Європі. Веде свій початок від утворення Європейської спільноти з 
вугілля та сталі (ЄСВС) і Європейської економічної спільноти (ЄЕС), які складались з шести країн у 
1957 році. У наступні роки територія ЄС була збільшена за рахунок включення нових держав-членів, 
одночасно збільшуючи свою сферу впливу шляхом розширення політичних повноважень. У 
сучасному вигляді існує на основі Маастрихтського договіру, підписаному 7 лютого 1992 року і 
чинному з 1 листопада 1993. Останній значний перегляд конституційних принципів ЄС був 
затверджений у Лісабонській угоді, яка набула чинності у 2009 році. 

Європейська рада 

Європейська Рада складається з глав держав і урядів країн-членів ЄС та їх заступників - 
міністрів закордонних справ. Членом Європейської Ради є також Президент Європейської Комісії. 
Європейська Рада завжди була вищою політичною інстанцією Європейського Союзу, а після 
ратифікації Лісабонського договору набула офіційного статусу його інституту. Роль Європейської 
Ради полягає в стимулюванні розвитку ЄС і визначенні стратегічних напрямків його політики. Поряд 
з Радою ЄС, Європейська Рада наділена політичною функцією, що полягає в зміні основних 
договорів європейської інтеграції. Вироблені і прийняті нею рішення не тільки мають характер 
політичної директиви, а й знаходять юридично обов'язкову силу. Інститути, органи і організації, а так 
само держави-члени, яким його рішення адресовані, зобов'язані їх виконувати. Європейська Рада 
скликається щонайменше, два рази на рік (як правило, двічі протягом терміну кожного головування, 
але в разі потреби можуть проводитися позачергові засідання). Рішення приймаються шляхом 
консенсусу за результатами переговорів, які держави-члени починають ще до офіційного відкриття 
саміту [1]. 



Європейський парламент 

Європейський Парламент є зборами депутатів, що представляють усіх громадян 
Європейського Союзу. Починаючи з 1979 р, депутати обираються за допомогою прямого загального 
голосування, і в даний час до складу Європарламенту входять 785 депутатів, мандати яких 
розподілені між державами-членами ЄС пропорційно до кількості населення в цих державах. 
Основними функціями Європейського Парламенту є: законодавча влада; бюджетні повноваження; 
повноваження контролю над органами Європейського Союзу, особливо над Європейською Комісією 
[2]. 

Рада Європейського Союзу 

Рада Європейського Союзу являє собою орган, в якому представлені уряди держав-учасниць 
ЄС, по одному міністру з кожного. Число голосів членів Ради залежить від розміру і економічного 
значення країни. Рада має штаб-квартиру в Брюсселі, однак може засідати і в Люксембурзі. 
Скликається головою, який визначає порядок засідань. Рада може збиратися одночасно в різних 
складах. Рада засідає в 9 різних складах і збирає міністрів, що відповідають за відповідні сфери 
(загальні питання і зовнішні зв'язки; економіка і фінанси; зайнятість, соціальна політика, охорона 
здоров'я і захист прав споживача; конкурентоспроможність; співпраця у сфері правосуддя і 
внутрішніх справ; транспорт, телекомунікації та енергетика, сільське господарство та рибальство, 
охорона навколишнього середовища; освіту, молодь і культуру) [3]. 

Суд Європейського Союзу 

Європейський суд є судом вищої інквізиції. Регулює розбіжності між державами-членами і 
ЄС: між інститутами ЄС, між ЄС і фізичними та юридичними особами. Юридичний орган, який грає 
важливу роль в розробці загального права, уточнення сенсу розпоряджень. Європейський суд 
складається з 28 суддів (по одному від країни). Штаб-квартира знаходиться в Люксембурзі. Місія 
Суду - виносити рішення про несумлінне виконання державами своїх обов'язків, визначених 
європейськими угодами. 

Європейська комісія 

Європейська комісія - це орган, який є виконавчою владою в Європейському союзі, який 
формується кожні п'ять років і складається з 28 членів, що представляють кожну державу Євросоюзу, 
при цьому кожен член Єврокомісії несе відповідальність за доручену йому сферу управління і при 
виконанні своєї функції діє не в інтересах своєї держави-члена, а в інтересах ЄС. Європейська комісія 
наділена значними правами у вирішенні питань зовнішньої та внутрішньої політики Європейського 
союзу. 

Європейський центральний банк 

Європейський центральний банк був заснований у 1998р. відповідно до Маастрихтського 
договору. Основною функцією ЄЦБ є управління єдиною європейською валютою, яка знаходиться в 
готівковому обігу ЄС. ЄЦБ відповідальний також за визначення економічної та монетарної політики 
ЄС. Для виконання цієї функції Європейський центральний банк разом з національними 
центральними банками складають Європейську систему центральних банків (ЄСЦБ), яка охоплює всі 
держави-члени, валютою яких є євро, і які становлять Євросистему. (18 країн).ЄСЦБ управляється 
керівними органами Європейського центрального банку. Першорядною ціллю ЄСЦБ є підтримання 
цінової стабільності. До складу Керівної ради Європейського центрального банку входять члени 
Правління Європейського центрального банку та керівники національних центральних банків 
держав-членів, валютою яких є євро. До складу Правління входять Голова, Заступник 
голови та чотири інші члени [4]. 

 



Європейський суд аудиторів 

Суд аудиторів існує з 1977 року. Його ще називають "фінансовим сумлінням ЄС". Статут 
цього органу Спільноти міститься в Договорі про Європейський Союз. Початково Європейський суд 
аудиторів складався з 15 суддів які обиралися Радою ЄС на шість років. Після набуття 
чинності Ніццького договору їх стало 27, по одному представнику від кожної держави — члена. Цей 
орган здійснює бухгалтерський аудит усієї Спільноти, контролює доходи, витрати і раціональність 
використання коштів кожною інституцією. Він готує річний звіт, який публікується в "Офіційному 
журналі Європейського Союзу", а також спеціальні рапорти і звіти [5]. 
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